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Висновок. Отже, розв’язанню проблеми формування 
професійної компетентності майбутніх фахівців може 
сприяти процес оволодіння ними технологією впрова-
дження НМП із на різних етапах практичного навчання. 
Впровадження НМП може посісти належне місце в за-
гальному ланцюгу дидактичної системи освітнього про-
цесу й виконувати багатоаспектну роль у підвищенні про-
фесійної компетентності майбутніх фахівців.
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Вступ. Українські освіта, наука і культура сьогодні пе-
реживають добу справжнього національного відродження, 
яке відбувається на підґрунті відтворення традиційних 
християнських моральних цінностей, ідеалів добра і лю-
бові. Головна роль у цьому відродженні належить освітній 
галузі, зокрема в напрямі здійснення морального вихован-
ня особистості, що є основним чинником її всебічного 
гармонійного розвитку. В основу змісту морального вихо-
вання покладено загальнолюдські морально-духовні цін-
ності, і обов’язком навчальних закладів є допомогти моло-
ді осягнути шлях до їх пізнання. Викладання предметів 
духовно-морального спрямування є необхідною складо-
вою навчального процесу, адже завданням вищих навчаль-
них закладів є не лише фахова підготовка майбутніх спеці-
алістів, але й виховання сучасної молоді. Особливо важли-
вим це є для вишів медичного профілю, оскільки їх май-
бутня професійна діяльність передбачає не лише наявність 
таких духовних якостей, як гуманність, милосердя тощо, а 
й здійснення морального вибору з питань, що належать до 
сфери біомедичної етики. 

Основна частина. Оскільки пріоритетним завданням 
вищих навчальних закладів є впровадження новітніх техно-
логій в освітній процес, у ЗДМУ курс «Основи християн-
ської етики і моралі» вже запроваджено на базі платформи 
EDX, що передбачає можливості комунікації зі студентами 
в режимі онлайн, на форумах, через електронну  пошту, а 
також дає змогу використовувати презентації, онлайн-тес-
тування та відстежувати активність студентів [1].

На нашу думку, такий курс має включати системати-
зований теоретичний матеріал християнсько-світоглядно-

го, культурного та освітньо-виховного спрямування, який 
би відповідав світському характеру вищих навчальних за-
кладів і забезпечував тісні міждисциплінарні зв’язки («Фі-
лософія», «Основи біоетики та біобезпеки», «Культуроло-
гія» та ін.), однак при цьому передбачав ознайомлення з 
головними принципами моралі, яких дотримуються най-
більші християнські конфесії України. Дисципліна має не 
лише ознайомлювати з моральним вченням християнства, 
але й формувати гуманістичне мислення, підвищувати рі-
вень освіти та загальної культури студентів. Відтак, вва-
жаємо, що навальні матеріалу з курсу повинні включати 
завдання, орієнтовані на активізацію індивідуально-пошу-
кової роботи, розвиток аналітичного мислення, запитання 
до тем курсу, які б передбачали розгорнуту відповідь сту-
дентів, що з-поміж іншого буде сприяти розвитку їх мов-
ної компетенції, а також ілюстративний матеріал – зобра-
ження шедеврів вітчизняного та світового мистецтва, 
створених за біблійними мотивами, що також сприятиме 
підвищенню культурного рівня студентів.

Висновок. У контексті вищесказаного зауважимо, що 
впровадження до навчального процесу дисциплін гумані-
тарного циклу, у тому числі й духовно-морального спря-
мування, забезпечить дотримання гуманістичного підходу 
в освіті, орієнтованого на відродження духовності, індиві-
дуалізацію навчання, творчий саморозвиток особистості.
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Вступ. Професійна медична освіта, основана на ком-
петентнісному підході, це нова освітня парадигма, яка по-
винна забезпечити випускника не тільки професійними 
знаннями навичками та вміннями але соціальними, кому-
нікаційними, та зокрема правовими компетенціями [4, 5].

З метою реалізації компетентнісного підходу при ви-
кладанні медичних дисциплін на додипломному етапі під-
готовки лікаря перед науково-педагогічними працівника-
ми поставлені завдання щодо визначення компетенцій, які 
будуть відповідати не тільки існуючим нормативно-право-


